2022pe. Swynizh Jwpah “heliwlih dholwljupg Epwdpunwlul nuwnpn

gluuilih UhgUwluingiwdain ity

quLNFULGPR MLULP

Stoph™
3% 2

Jwutnuinned GU

022

g" p:c,:.,_,._. :.E,:?m:quv huwidwn

ypng “anuy-h
‘WU Uwpgujwl

Mwinyhpwnnt’ boliwlih UhoLuwlwna Bpwdnwywl nwnng 3NUY

opwanph wlywlinwip™ boliwilih Jhouwlywipg kpwdpwnwlwl nwnng 3NUY-h Ywphgubph hwdwn Twhiwwnbudwd quncdutip
Uhgwlghy Quithdwl Uhwynph ghup Pwliwyp CunwJtlp
Swolwaghpp pun Uudwlnwdp quwdwl alep  {Uhwynpp dwhuu/npud/
3/4auuU
Uwnpwliglbin

1/30197622 pnLne AA $npldwin uu hwuwn 3 000 10 30 000

230197232 _‘w:ﬁEEEcE:\E_JEQE:E:\ Uy hwn 100 10 1000

3130197231 wnihdbpwjhl rpwnwlir/dSw)l/ uu wntth 1150 2 2 300

4|30192160 pununpwilynt/2nnhtu/ Uy hwuwn 250 4 1 000

5|39263200 apuutlywywhl ghnp uu huwwn 450 5 2 250

630192121 anhy gunhywunp uu hwwn 100 22 2200

7/30197300 Yuiphy /uinbwtiph wubkn/thnen uu huwin 100 2 200

830197300 Ywnhy /unbGwGph wubin/uGd uu hwun 200 2 400

9|39831254 uwlh.wnuwhwlnn hbnnty/dwyGy/ uu hwn 350 30 10 500
10|39831282 Ywhnyp Jwpnnn (W Ul hwwn 90 15 1350
1139831283 hwwnwl dwepnn (W uu hwwn 740 6 4 440
12(33760000 qnigupwlih poLNR Uy hwn 80 43 3 840
1318141100 annlng wuwnbu. uu = lhwwn 320 4 1280
1439831245 htnnily obwn uu hwiwn 350 2 700
15{39811300 onh hnunwagbpuy uu hwuwn 400 3 1200
16|31531300 wunbunn (udw UG /led lucio/ Uy hwuwn 1 600 11 17 600
1731531300 inltnbunin [ty thngp uu hwin 620 11 6 820
1839831284 hwwnwl dwpnpnn jwssr:\ﬁE%cES_\_\ uu huwin 2 360 4 9 440
1939831284 nuwhupul Uu. huwin 280 4 1 120
20(42130000 [onpul Wwgwpuiuh luu hwwn 2100 | 2 4200




~JU ynnwten uhontly uu hwwn 2200 4 8 800
421190 wnuw Yupuuwgh uu hwn 46 200 1 46 200
44161270 onh unnnywly uu dGunn 1 000 40 40 000
23[44411752 oph pwp uu hwwn 50 000 1 50 000
24144191700 uhthynl Uy hwtn 450 1 450
25/31531300 EL.jwdwy 100 Ywn uu huwwn 100 10 1000
26|Cunwdtl 248 290
27, Ownuwjnipinlibbp
2819310000 El. Eubpghwjh dwuinwlwpwpnud Uy Uhindwin 45 5835 262 458
2919411700 pUwlwl quq Uy hunp.utiunn 139 7 194 999 966
30|9830000 enwdwinwl. b ppwhbnwgned uu hunp.Jtiunp 200 75 15 000
31|64000000 $hpujwd hbnwhunuwljwuy Uy hwwn 5200 12 62 400
32|64000000 hUuwntipltin uu hwn 8 000 12 96 000
33]50110000 Epwdainwlwl gnpshelitph yGpwlnpng uu hwwn 10 000 10 100 000
34(799912000 gnpdnLnUwl dwhuubn 9)8) dwpn 27 3000 81 000
35(50110000 hwJwlwpgswhu Yspwiinpngnud uu hwn 1 50 000 50 000
36/98391180 hpato dSwnwjnienLl uu hwwn il 25000 25000
37(98391180 qugh uwwuwpynud uu hwn 5 6 988 34 940
38| CUnwutl 1975 092

..wENLEEE.J,,_ CM\\\R%W% “LUw6lhwywl




